
Отчет 
по результатам анкетирования (опроса) педагогических работников по 

специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям) 

 
       Внутренняя оценка качества образовательной деятельности по основной 
образовательной программе 38.02.04 Коммерция (по отраслям) 

 

Цель исследования: повышение качества образовательной деятельности 
отделения экономики и транспорта ГАУ КО «Колледж предпринимательства» 

      
Результаты анкетирования (опроса) педагогических работников по 

программе   среднего профессионального образования 
 

В анкетировании приняли участие 20 педагогических работников, что составило 100 
% от количества педагогических работников, участвующих в реализации основной 
образовательной программы среднего профессионального образования. 
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Оценочная шкала результатов анкетирования 
Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 
Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 
Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 
Общие выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы – полная     
удовлетворенность (91,5 %). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации 
программы – полная удовлетворенность (80 %). 

3. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы 
– полная удовлетворенность (85 %). 

4. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных 
услуг по программе – полная удовлетворенность (83,5 %). 

 
  


